

二期稻肥開始分配
欠繳稻穀准予展期

臺省肥料換稻比率可望降低

今年第二期稻作肥料，已自本（六）月一日起發分派，臺省糧食局訂定分配要點一種，農友可向當地糧食事務所查詢。據該局長李連春在臺中宣稱：自本月一日起，農友除償還歷期舊欠稻穀，及以四成現穀換領本期的肥料以外，其餘應繳各項稻穀在新穀未收成前，在六月十日以前得以五十三年二期稻穀繳納，六月十日以後，一律應以五十四年一期稻穀繳納。

定農戶欠繳歷期貸
款肥料或糧食生產
貸款應繳還稻穀，
一期催收欠時施

農戶受貸肥料或糧食生產資金當期，遭遇不同情形下的

逐步實行宣言保護乳業

經由農復會的協助，於本月四日，又自日本進口「褐色和牛」母的七十五頭，公的兩頭，每頭約重四百五十公斤。全部分配給屏東縣農戶，貸款飼養肉用牛，目的在試驗觀察純種和雜交的繁殖情形。據悉：目前日本牛隻正值漲價，而出售該批種牛的ラサ會社，仍以一年多前的報價售予我國，因此虧了一百多萬元日幣，足見該會社的信譽卓著。

全省蔬菜配進會，上月廿五日在臺中省農會舉行了一天。參加單位有農林廳、農復會、臺灣大學、中興大學、各試驗所、改良場和省農會等。討論主題注重在蘆筍、番茄、草莓、洋蔥、大蔥等外銷有前途的作物，計劃加

由省府專委中央核定。據悉在有關方面的協調會議中，商定硫酸銨換算率的比率將降為一比〇・八六，尿素將降低為一比一・七二。其他種類因數量較少不予以降低。

費，自美進口來臺。其中一百四十五公斤，將交由屏東、嘉義、高雄縣政府育苗繁殖，其餘則由林試所等單位試種。腰果每公頃可植三百卅株，直播每穴二至三粒種子，每公斤種子約有一百五十顆，現在播種後，明年雨季即可移植。

卷之三



(攝和福呂)。慕山雲排山玉於攝隊山登和(人四第起右排後)士博里羅察昇計設園公

蕉園趕緊防颶

，臺省農林廳爲了

有效防止作物的損失，特呼籲全省農

應即趕緊辦理

已發現嚴重的香蕉萎縮病。農林廳說

應速加強防治，並

傳播蔓延。

今年洋菇生產

商定改進原則

蕉園的各種防颶措施。包括儘量選擇背風地區植蕉，遍植防風林，每株立支柱，疏通排水溝，避免取芽，多施鉀肥，及割除枯葉等工作。

五四—五五年期的洋菇生產計劃，已由政府有關單位商定原則如下：

將按各菌場以往業經日本農林省同

始籌商改進事宜，生產品質和目前的

最新豬瘟組織疫苗資配合菇農自由選購的伸縮性。(一)洋

省動物醫藥品檢查場爲示範，但以其所發明的豬瘟組織

核定最高菇罐生產額所需原料的百分比之冊以內爲限。(二)

投、彰化兩縣實地此項目日本農林

疫苗曾於去年二月及九月間先後在南

臺灣，在本省良好應用，所有疫苗將於本月

中旬空運來臺。

亦鑒於在本省良好

的試驗成績，都紛

求本公司轉讓。

其最高承製額，並

保留部份彈性，以

所有疫苗將於本月

中旬空運來臺。

此項目日本農林

疫苗曾於去年二月

及九月間先後在南

臺灣，在本省良好

應用，所有疫苗將於本月

中旬空運來臺。

亦鑒於在本省良好

的試驗成績，都紛

求本公司轉讓。

其最高承製額，並

保留部份彈性，以

所有疫苗將於本月

中旬空運來臺。

此項目日本農林

疫苗曾於去年二月

及九月間先後在南

臺灣，在本省良好

應用，所有疫苗將於本月

中旬空運來臺。

此項目日本農林

疫苗曾於去年二月

<p